

ERRATA Nº 1

EDITAL Nº 05/2018 – PIBICTI – PROPPG –IFPA – CNPq

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPPG) torna público a **RETIFICAÇÃO** ao EDITAL nº 05/2018 PIBICTI – PROPPG – IFPA – CNPq

I - REFERENTE AO ANEXO VIII

ONDE SE LÊ:

- **PRODUÇÃO ACADÊMICA E TÉCNICA EM ÁREA DO CONHECIMENTO DO CNPq (de 2015 - 2017)***
- **EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL (2015 -2017)***
- ***período correspondente de 2015 a 2017**

LEIA-SE:

- **PRODUÇÃO ACADÊMICA E TÉCNICA EM ÁREA DO CONHECIMENTO DO CNPq (de 2016 - 2018)***
- **EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL (2016 - 2018)***
- ***período correspondente de 2016 – 2018**

original assinado

VALÉRIA DOS SANTOS DIAS

*Coordenação de Pesquisa da
PROPPG/IFPA
Port. n°490/2018-GAB*

original assinado

SAULO RAFAEL SILVA E SILVA

*Diretor de Pesquisa, Pós-graduação e
Inovação
Port. n°3286/2017-GAB*

original assinado

ANA PAULA PALHETA SANTANA

*Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação
e Inovação
Port. n°612/2016-GAB*